

楊梅區／楊梅崇真堂 古蒼生



我是位54歲的退休人員，畢業於警察專科學校進修班。

基宣課程帶給我極大的幫助，每位牧者他們不僅只是教學，更是用生命服事神，服事學員。要說那一位牧者讓我印象最深刻，只能說每一位都是神的使者，都是神的好牧人。「保羅栽種了，亞波羅澆灌了，惟有神叫他生長。」那栽種的種子就是神的道，道幫助我們知道要來倚靠神，學習如此，生命的成長也是如此。

感謝基宣課程使我更認識神，明白聖道，我想不是三年的學習而已，應該是終身事奉、終身學習。

埔心區／埔心基督徒聚會處 金振群

我從幼稚園開始就和母親到教會聚會至今，信主已幾十年了。在一次陪教會弟兄上廖元成牧師的「舊約人物」課程時，被廖牧師對主的愛與服事主的心態所感動，就愛上了信神所開設的基層宣教課程。

每一季的課程都讓我驚豔，包括內地會的多位外籍宣教士的「向基層傳福音」課程。信神對於每季課程的安排、授課老師的挑選、輔導週、兩季課程中間的休息，都是這麼的細心，讓我深深的感動。

從每位老師的教導中，我學習到：神的話要以聖經為依歸，也開啟了我更多更廣的思考方式。每次上課的報告及作業，讓我有更多的思考及學習。許多教學活潑、鼓勵我們問問題的老師們，解決了我們信仰所遇到的瓶頸。三年的基宣課程雖然辛苦，但也使我獲益良多。我相信：流淚撒種的，必歡呼收割！



埔心區／埔心基督徒聚會處 曾繁萍



三年共九門課的基宣課程即將告一段落，回顧這三年來的學習，真是收穫滿滿！首先，授課的老師們學有專精且充滿服事主的熱情，激勵我們要更愛主、要對信仰認真。廖元成牧師、張忠牧師、鄭志仁牧師、劉修泉牧師、朱順慈教士、陳美華教師、以及內地會的宣教士等老師，都給予我們很多的幫助。其次，基宣的課程多樣化：有些重在實作，以傳福音為導向，作業具挑戰性；有些則幫助我們更認識聖經真理，釐清信仰上的偏差。這些課程都裝備我們，使我們在教會中可以有更美好的服事。

很感謝上帝，讓我們這群埔心區的弟兄姊妹可以順利地完成基宣的課程，這是神的工作，不是人憑自己的血氣可以做到的。神很愛我們，藉著信神基宣老師們來建造我們教會，這是何等的工程，何等的榮耀！我十分感恩，我也身在其中。

埔心區／埔心基督徒聚會處 金競美

53年次，53歲的我，是一名家管，畢業於南亞技術學院。

雖然從小在教會長大，聖經也讀了，也參加過許多的聚會，但總是覺得自己還是很缺乏，希望藉由上課多充實、裝備自己，就像『基礎神學』課的鄭志仁牧師說的，能正確認識我們的信仰、活出討神喜悅的生活、更能傳揚基督純正的福音。

課程中，讓我收穫最大的是『基礎神學』，第一堂課談到信仰·信條·信經，曾經在長老教會聚會十年之久的我，念過使徒信經幾百遍，如今，這才明白它的由來及它是對神、對耶穌基督、對聖靈的信仰告白。期勉同學們，保羅在腓三13b~14說到：「我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。」

